

Martinovanje v deželici Slaka in Pavčka

Dolenjska je dežela nizkih zaoblenih gričev in prijaznih ljudi. Dežela cvička, odkritosrčnih besed, melodičnih pesmi. Toliko iskrenosti, toliko miline, toliko globine ni doma nikjer drugje (Ivan Sivec).

Program: 12. 11. 2016

Odhod iz Ljubljane ob 8 uri zjutraj in vožnja proti Dolenjski. Najprej se bomo odpeljali na Mali Kal do domačije Barbovih - hiše Slakove mladosti. Ogled Slakovega spominskega obeležja, ob kozarcu cvička, odličnem štrudlju in zvokih harmonike pa bomo tudi zapeli in zaplesali. Sledi vožnja do vasi Šentjurij. Tu si bomo ogledali urejeno vaško središče z novim večnamenskim objektom, ki so ga poimenovali po svojem rojaku Tonetu Pavčku. Ogledali si bomo pesnikovo spominsko zbirko in spomenik, po želji pa tudi cerkev. Sledi vožnja do Novega mesta in sprehod po starem mestnem jedru. Po želji in za doplačilo se bomo vkrcali na Rudolfov splav in se z njim popeljali po okljuku reke Krke, pod štirimi mostovi, videli stolno cerkev sv. Nikolaja, občudovali Breg, frančiškansko cerkev in samostan... Na splavu bodo tudi animatorji in harmonikar, ki bodo poskrbeli za veselo vzdušje. Sledi vožnja v vinorodno Grčevje do cerkvice sv. Jurija, ki je med drugim tudi zavetnik vinogradnikov. Ob cerkvi raste potomka najstarejše trte iz Maribora. V cerkvi nas bo pozdravila mlada organistka. Sledi sprehod do zidanice, kjer nam bo kletar najprej spregovoril o letošnji letini, nato pa nam postregel s kostanjem in moštom. Za dobro razpoloženje bo poskrbel tudi harmonikar. Sledi še krajši pohod do Matjaževe domačije, kjer nas bodo domačini v narodnih nošah sprejeli s pehtranovo potico ali ocvirkovko. Gospodinja nam bo razkazala 150 let staro domačijo, gospodar pa nas bo povabil v klet na kozarček cvička ob posebni cvičkovi zdravljici. Po ogledu multivizije »Zgodba o cvičku«, v kateri bomo spoznali zgodovino vina, vinske zavetnike, vinsko posodo in kozarce, sestavo in predelavo cvička bomo imeli degustacijo sestavin cvička ob domačem ajdovem kruhu z orehi in sirom. Na koncu bomo poskusili kralja cvička – najboljši cviček sezone. Dan bomo zaključili ob Martinovi večerji. Med zabavo bomo imeli tudi blagoslov mošta in pokušino mladega vina.

Cena: 49 EUR/osebo (najmanj 40 oseb)

Cena vključuje: avtobusni prevoz, vse ogleda in vstopnine, kozarec cvička in štrudelj na Slakovi domačiji, poročilo kletarja in pokušina mladega vina ob kostanju v zidanici, sprejem, multivizijo in degustacijo na Matjaževi domačiji, martinovo večerjo ob glasbi, blagoslov mošta, vodenje in organizacijo izleta.

